

CENTRO DE HUMANIDADES

**EDITAL Nº 5, DE 6 DE MARÇO DE 2023**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 5, de 06.03.2023, publicado no dia 10.03.2023, seção 3, página 60, no item 2.1. na coluna referente a Titulação acadêmica mínima exigida, onde se lê:

Mestrado em Economia ou em Administração ou em Contabilidade

Leia-se:

Mestrado em Economia ou em Administração ou em Contabilidade ou em Áreas afins

No Anexo B do Edital, onde se lê:

mestre em Economia ou em Administração ou em Contabilidade

Leia-se:

mestre em Economia ou em Administração ou em Contabilidade ou em Áreas afins"